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Wer Herzen bewegt – bewegt die Welt 

„Gospel“ kommt aus dem Englischen und bedeutet „Die Gute Nachricht“ – „Gospelmusik“ ist folglich eine Musik, in der diese „Gute Nachricht“ zum Klingen kommt.

Und genau das versuchen die Münchner „Gospelsterne“. Mit einer einzigartigen Mischung aus traditionellen und neuen, zeitgemäßen Gospels in deutscher Sprache singen sich die Gospelsterne immer wieder in die Herzen ihres Publikums. Bei ihren Konzerten und Gottesdiensten versuchen sie das weiterzugeben, was sie selber erfahren durften: Durch ihren Gesang und ihre Bewegungen wird die „Gute Nachricht“ konkret und die Liebe und Gegenwart Gottes kommt auch in den Herzen der Zuhörer zum Klingen. Da verwundert es nicht, wenn schon nach wenigen Momenten „der Funke überspringt“ und das Publikum begeistert mitsingt und mit klatscht.

Für die Gospelsterne unter Leitung von Eric Bond, die für ihre neuen musikalischen Wege bereits mit dem Gospelaward 2005 ausgezeichnet wurden, ist Gospel weit mehr als nur Singen: In ihnen bekommt die „Gute Nachricht“ ein Gesicht: durch ihre Stimmen, ihren Glauben, ihren Körper und ihre Seele wird die biblische Botschaft greif- und erlebbar.

Weitere Informationen zu den Gospelsternen finden Sie im Internet unter www.gospelsterne.de. 
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